
Questionario di valutazione del corso 

 

Soddisfazione di Non 

soddisfatto                     

1  

2 3 4 5 Molto 

soddisfatto         

6 

Organizzazione del corso     1 1 6 13 

Informazioni background del 

programma 

  1 2 3 7 8 

Informazioni pratiche 

sull'applicazione pratica del 

programma 

    2 1 8 10 

Atmosfera di lavoro       1 4 16 

Contributo personale al corso     4 4 6 7 

Importanza per l'attività come 

insegnante 

    1 1 4 15 

 

 

Quale ritiene sia stato l’elemento più importante del corso? 

 Assumere il ruolo degli alunni 

 Il coinvolgimento 

 Sperimentazione personale delle attività 

 Formazione del gruppo e condivisione 

 Affrontare gli argomenti attraverso tecniche didattiche interattive 

 Metodologie didattiche nuove 

 Collaborazione 

 Professionalità e disponibilità dei docenti  

Cosa ha facilitato questo lavoro? 

 Il clima del gruppo 

 Atmosfera creata 

 Motivazione elevata del gruppo e del team docente 

 La partecipazione del gruppo 

 La professionalità e simpatia dei docenti 

 Parecchi insegnanti della stessa scuola 

 Disponibilità e apertura mentale di ogni singolo partecipante e formatore 



 Gli energizer 

 La positività dei formatori 

 

Cosa non le è piaciuto? 

 Eccessiva lunghezza delle discussioni 

 Consegne poco chiare 

 Percorso troppo intenso  

 La Location 

 

 

Ritieni di poter aver bisogno di ulteriore supporto per l’attività da formatore unplugged? 

 Forse 

 Monitoraggio durante il percorso  


